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sono disponibile all'ascolto per capire il 

permetto agli alunni di esprimere la loro 

opinione

utilizzo tecniche didattiche diverse a 

seconda delle attività

creo un clima sereno per migliorare le 

relazioni in sezione
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il gruppo classe

poco

abbastan

sono motivato al lavoro

sono soddisfatto del rapporto con i miei 

alunni

personalizzo gli interventi per gli alunni con 

difficoltà di apprendimento

coinvolgo gli alunninella costruzione di regole 

di conviv. Civile

sono disponibile all'ascolto per capire il 

significato di tensioni
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discuto con i genitori la linea educativa nelle assemblee di 

sono disponibile a rivedere  il mio punto di vista per 

risultato condiviso

condivido idee, esperienze, materiale, inforrmaz.sugli 

alunni

cerco di creare un clima positivo

sono soddisfatto dei rapporti con colleghi

percepisco a scuola clima di comunità
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33%

29%

24%

le relazioni sociali

tra docenti, collaboratori e dirigente c'è una buona 

collaborazione

il personale di segreteria è disponibile e dà assistenza ai 

docenti

i coll. scolast.sono da  supporto all'attività didattica

sono soddisfatto del rapporto con genitori

mi adopero affinchè i genitori condividano le scelte della 

scuola

discuto con i genitori la linea educativa nelle assemblee di 

sezione
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poco abbastan molto non risp



71%67%

curo le relazioni comunicazioni attraverso

comunicazione 

telefonica

incontri 

scuola/famiglia

23%

23%

ora di ricevimento

quotidianamente



utilizzo con regolarità la palestra

calendario e orario scolast  tengono 

conto esigenze didattiche

la scuola è pulita e ben custodita
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organizzazione e servizi

poco

abbastan

comunicazioni tempestive per 

consentire adeguata organizz

sono informato adeguatam. su 

orari, riunioni, progetti ecc

le attrezzature nelle aule sono 

efficienti

utilizzo con regolarità la palestra
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progetto con i colleghi percorsi 

formativi, materiale didattico, valutazione

gestisco il tempo scuola in modo funzion 

agli obiettivi didatt
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attività, progettazione e organizzazione didattica

poco

abbastan

sperimento la ricaduta dell'aggiornam sulla 

didattica

partecipo alle iniziative formative promosse 

dal territorio

uso descrittori di valutaz condivisi con i 

colleghi
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le metodologie che utilizzo frequentemente



Eventuali osservazioni, suggerimenti e commenti

� Creare classi con lo stesso numero di alunni


